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PROCES-VERBAL 

 

 Încheiat astăzi 31 ianuarie 2025 cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului local Subcetate, 

convocată la sediul Căminului Cultural Subcetate, din comuna Subcetate, satul Subcetate, str. 

Protopop Vasile Urzică, nr. 1, Sala de ședințe. La lucrările şedinţei d-nii consilieri au fost 

convocaţi conform Dispoziţiei primarului nr. 4/23.01.2025. S-au prezentat la lucrările ședinței 

consiliului local 11 consilieri.  

 D-nii consilieri sunt de acord ca preşedinte de şedinţă să fie domnul consilier Rizea Ion, 

care a fost propus să fie preşedinte de şedinţă pentru trei luni consecutive, începând cu luna 

noiembrie 2024.  

Secretarul general al comunei Subcetate anunță că nu au fost formulate amendamente de 

fond sau de formă asupra proiectelor de hotărâre înscrise în proiectul ordinii de zi. 

 Se prezintă proiectul ordinii de zi. Având în vedere că o fost omisă înscrierea în proiectul 

ordinii de zi și având în vedere situația urgentă pentru aprobare, domnul primar propune 

suplimentarea ordinii de zi cu: 

1.Proiectul de hotărâre privind aprobarea  Cererii de finanțare și implementarea 

proiectului cu titlul  “Harghita biblio digital Hub (HbdH)” de către UAT COMUNA 

SUBCETATE, în parteneriat cu UAT Județul Harghita prin Consiliul Județean Harghita, 

UAT-urile din județul Harghita, Biblioteca Județeană “Kájoni János”, Biblioteca 

Municipală Odorheiu Secuiesc, Biblioteca Municipală "George Sbârcea" Toplița și 

Biblioteca Municipală Gheorgheni, în cadrul Programului Național de Reziliență și 

Redresare (PNRR), Componenta 7. Transformarea digitală, Operațiunea D. Competențe 

digitale, Capital Uman și utilizarea Internetului, INVESTIȚIA I17 Scheme de finanțare 

pentru biblioteci pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale. 

D-nii consilieri sunt de acord cu proiectul ordinii de zi inclusiv cu propunerea domnului 

primar fiind aprobat cu 11 voturi pentru. Propun ca proiectele de hotărâre să fie dezbătute în 

ordinea propunerii.  

 Secretarul general al comunei Subcetate supune la vot Procesul verbal al şedinţei 

anterioare a Consiliului local din data de 27 ianuarie 2025. D-nii consilieri prezenţi sunt de acord 

cu forma şi conţinutul Procesului-verbal al şedinţei anterioare, care este aprobat cu 11 voturi 

pentru. 

 Dl preşedinte de şedinţă propune dezbaterea punctului 2 de pe ordinea de zi: Proiect de 

hotărâre privind aprobarea inventarului mijloacelor fixe și obiectelor de inventar, care 

aparțin Consiliului local, pentru anul 2024. Dl preşedinte de şedinţă spune că în şedinţele pe 

comisii s-a dezbătut materialul înscris pe ordinea de zi şi au fost întocmite rapoartele de avizare. 

Domnul primar prezintă motivele care au determinat inițierea proiectului de hotărâre. Dl 

preşedinte de şedinţă întreabă dacă mai doreşte să intervină cineva în legătură cu materialul 

prezentat. Domnul consilier local Muscă Traian cere detalii despre cabana de la Secu. Domnul 

primar prezintă situația solicitată. Spune că e în stare avansată de degradare. Sunt discuții cu 

privire la modul în care s-ar putea repara, consolida sau chiar a posibilității de schimbare a 

destinației. Domnul consilier local Buzilă Eugen spune că nu crede că e rentabil să se investească 

în acestă construcție. Ar trebui văzut dacă nu poate să fie utilizată ca stână. Domnul consilier local 

Cotfas Vasile-Dorin-Iuliu propune să fie utilizată ca un punct de refugiu turistic. Domnul primar 

spune că va încerca să găsească un mod de rezolvare. Dl preşedinte de şedinţă supune la vot 

proiectul de hotărâre prezentat. Proiectul de hotărâre este votat cu 11 voturi pentru și devine 

Hotărârea nr. 6/2025 privind aprobarea inventarului mijloacelor fixe și obiectelor de 

inventar, care aparțin Consiliului local, pentru anul 2024. 



 

 

Dl preşedinte de şedinţă propune dezbaterea punctului 3 de pe ordinea de zi: Proiect de 

hotărâre privind aprobarea listei cu propunerile pentru casarea unor mijloace fixe și a unor 

obiecte de inventar care aparțin Consiliului local Subcetate. Dl preşedinte de şedinţă spune că 

în şedinţele pe comisii s-a dezbătut materialul înscris pe ordinea de zi şi au fost întocmite 

rapoartele de avizare. Domnul primar prezintă motivele care au determinat inițierea proiectului de 

hotărâre. Dl preşedinte de şedinţă întreabă dacă mai doreşte să intervină cineva în legătură cu 

materialul prezentat. Dl preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. 

Proiectul de hotărâre este votat cu 11 voturi pentru și devine Hotărârea nr. 7/2025 privind 

aprobarea listei cu propunerile pentru casarea unor mijloace fixe și a unor obiecte de 

inventar care aparțin Consiliului local Subcetate. 

Dl preşedinte de şedinţă propune dezbaterea punctului 4 de pe ordinea de zi: Proiect de 

hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni sau de lucrări de interes local pentru anul 

2025. Dl preşedinte de şedinţă spune că în şedinţele pe comisii s-a dezbătut materialul înscris pe 

ordinea de zi şi au fost întocmite rapoartele de avizare. Domnul primar prezintă motivele care au 

determinat inițierea proiectului de hotărâre. Dl preşedinte de şedinţă întreabă dacă mai doreşte să 

intervină cineva în legătură cu materialul prezentat. Dl preşedinte de şedinţă supune la vot 

proiectul de hotărâre prezentat. Proiectul de hotărâre este votat cu 11 voturi pentru și devine 

Hotărârea nr. 8/2025 privind aprobarea Planului de acțiuni sau de lucrări de interes local 

pentru anul 2025. 

Dl preşedinte de şedinţă propune dezbaterea punctului 5 de pe ordinea de zi: Proiect de 

hotărâre privind aprobarea bugetului anual de venituri şi cheltuieli pentru anul 2025 propus 

de către Ocolul Silvic Tulgheș, Direcția Silvică Harghita. Dl preşedinte de şedinţă spune că în 

şedinţele pe comisii s-a dezbătut materialul înscris pe ordinea de zi şi au fost întocmite rapoartele 

de avizare. Domnul primar prezintă motivele care au determinat inițierea proiectului de hotărâre. 

Dl preşedinte de şedinţă întreabă dacă mai doreşte să intervină cineva în legătură cu materialul 

prezentat. Dl preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Proiectul de 

hotărâre este votat cu 11 voturi pentru și devine Hotărârea nr. 9/2025 privind privind 

aprobarea bugetului anual de venituri şi cheltuieli pentru anul 2025 propus de către Ocolul 

Silvic Tulgheș, Direcția Silvică Harghita. 

Dl preşedinte de şedinţă propune dezbaterea punctului 6 de pe ordinea de zi: Proiect de 

hotărâre privind aprobarea bugetului anual de venituri şi cheltuieli pentru anul 2025 propus 

de către Ocolul Silvic Toplița, Direcția Silvică Harghita. Dl preşedinte de şedinţă spune că în 

şedinţele pe comisii s-a dezbătut materialul înscris pe ordinea de zi şi au fost întocmite rapoartele 

de avizare. Domnul primar prezintă motivele care au determinat inițierea proiectului de hotărâre. 

Dl preşedinte de şedinţă întreabă dacă mai doreşte să intervină cineva în legătură cu materialul 

prezentat. Dl preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Proiectul de 

hotărâre este votat cu 11 voturi pentru și devine Hotărârea nr. 10/2025 privind privind 

aprobarea bugetului anual de venituri şi cheltuieli pentru anul 2025 propus de către Ocolul 

Silvic Toplița, Direcția Silvică Harghita. 

Dl preşedinte de şedinţă propune dezbaterea punctului 7 de pe ordinea de zi: Proiect de 

hotărâre privind aprobarea bugetului anual de venituri şi cheltuieli pentru anul 2025 propus 

de către Ocolul Silvic Borsec, Direcția Silvică Harghita. Dl preşedinte de şedinţă spune că în 

şedinţele pe comisii s-a dezbătut materialul înscris pe ordinea de zi şi au fost întocmite rapoartele 

de avizare. Domnul primar prezintă motivele care au determinat inițierea proiectului de hotărâre. 

Dl preşedinte de şedinţă întreabă dacă mai doreşte să intervină cineva în legătură cu materialul 

prezentat. Dl preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Proiectul de 

hotărâre este votat cu 11 voturi pentru și devine Hotărârea nr. 11/2025 privind aprobarea 

bugetului anual de venituri şi cheltuieli pentru anul 2025 propus de către Ocolul Silvic 

Borsec, Direcția Silvică Harghita. 

Dl preşedinte de şedinţă propune dezbaterea punctului 8 de pe ordinea de zi: Proiect de 

hotărâre privind transformarea unei funcții publice din cadrul aparatului de specialitate al 

primarului comunei Subcetate. Dl preşedinte de şedinţă spune că în şedinţele pe comisii s-a 



 

 

dezbătut materialul înscris pe ordinea de zi şi au fost întocmite rapoartele de avizare. Domnul 

primar prezintă motivele care au determinat inițierea proiectului de hotărâre. Dl preşedinte de 

şedinţă întreabă dacă mai doreşte să intervină cineva în legătură cu materialul prezentat. Dl 

preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Proiectul de hotărâre este votat 

cu 11 voturi pentru și devine Hotărârea nr. 12/2025 privind transformarea unei funcții publice 

din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Subcetate. 

Dl preşedinte de şedinţă propune dezbaterea punctului 9 de pe ordinea de zi: Proiect de 

hotărâre privind aprobarea  Cererii de finanțare și implementarea proiectului cu titlul  

“Harghita biblio digital Hub (HbdH)” de către UAT COMUNA SUBCETATE, în 

parteneriat cu UAT Județul Harghita prin Consiliul Județean Harghita, UAT-urile din 

județul Harghita, Biblioteca Județeană “Kájoni János”, Biblioteca Municipală Odorheiu 

Secuiesc, Biblioteca Municipală "George Sbârcea" Toplița și Biblioteca Municipală 

Gheorgheni, în cadrul Programului Național de Reziliență și Redresare (PNRR), 

Componenta 7. Transformarea digitală, Operațiunea D. Competențe digitale, Capital Uman 

și utilizarea Internetului, INVESTIȚIA I17 Scheme de finanțare pentru biblioteci pentru a 

deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale. Dl preşedinte de şedinţă spune că în 

şedinţele pe comisii s-a dezbătut materialul înscris pe ordinea de zi şi au fost întocmite rapoartele 

de avizare. Domnul primar prezintă motivele care au determinat inițierea proiectului de hotărâre. 

Dl preşedinte de şedinţă întreabă dacă mai doreşte să intervină cineva în legătură cu materialul 

prezentat. Dl preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Proiectul de 

hotărâre este votat cu 11 voturi pentru și devine Hotărârea nr. 13/2025 privind aprobarea  

Cererii de finanțare și implementarea proiectului cu titlul  “Harghita biblio digital Hub 

(HbdH)” de către UAT COMUNA SUBCETATE, în parteneriat cu UAT Județul Harghita 

prin Consiliul Județean Harghita, UAT-urile din județul Harghita, Biblioteca Județeană 

“Kájoni János”, Biblioteca Municipală Odorheiu Secuiesc, Biblioteca Municipală "George 

Sbârcea" Toplița și Biblioteca Municipală Gheorgheni, în cadrul Programului Național de 

Reziliență și Redresare (PNRR), Componenta 7. Transformarea digitală, Operațiunea D. 

Competențe digitale, Capital Uman și utilizarea Internetului, INVESTIȚIA I17 Scheme de 

finanțare pentru biblioteci pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale. 

Dl preşedinte de şedinţă propune dezbaterea punctului 10 de pe ordinea de zi: Raport 

privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav, 

semestrul II 2024, Inițiator: Bordea Maria-Simona – consilier. Domnul primar prezintă 

raportul întocmit de d-na Bordea Maria-Simona. Nu sunt propuneri sau obiecțiuni cu privire la 

materialul prezentat. 

Dl preşedinte de şedinţă propune dezbaterea punctului 11 de pe ordinea de zi: Raport de 

activitate al Compartimentului agricol, pentru trimestrul IV 2024, Inițiator: Dobrean 

Maria-Cristina – consilier. Domnul primar prezintă raportul întocmit de d-na Dobrean Maria-

Cristina. Nu sunt propuneri sau obiecțiuni cu privire la materialul prezentat. Domnii consilieri 

consideră că nu sunt necesare măsuri pentru îmbunătățirea activității în cadrul compartimentului. 

Dl preşedinte de şedinţă propune dezbaterea punctului 12 de pe ordinea de zi: Informare 

privind prezentarea rapoartelor anuale de activitate ale consilierilor locali, Inițiator:Sbanca 

Mariana-Doina – secretar general. Doamna Secretar general spune că până la data de 31 

ianuarie 2025 au fost depuse 10 rapoarte de activitate care urmează să fie afișate pe site-ul 

instituției, secțiunea Anunțuri. 

Dl preşedinte de şedinţă propune dezbaterea punctului 13 de pe ordinea de zi: Cereri, 

întrebări, interpelări. 

Domnul consilier local Buzilă Eugen solicită să fie anunțați pe grup când mai apar 

programe de finanțare și spune că sunt cetățeni din Subcetate care au avut terenurile înregistrate în 

RA Subcetate și care au solicitat să le fie înregistrate terenurile la Primăria Remetea și au fost 

refuzați. Le sunt solicitate documente. Domnul Primar spune că a discutat la Primăria Remetea pe 

această temă.  Domnul consilier local Cotfas Dan spune că a discutat cu o persoană din afara 

localității care a avut cazare la noi. I-a plăcut cazarea dar nu i-a plăcut o zonă prin care a trecut 



 

 

unde erau multe rochii agățate pe gard. Solicită să fie luate măsuri pentru curățarea șanțurilor. 

Crede că ar trebui angajată o persoană la bibliotecă. Domnul consilier local Cotfas Vasile-Dorin-

Iuliu spune că au apărut din nou câini vagabonzi în comună. Se interesează despre proiectul cu 

camerele stradale. Domnul primar prezintă situația solicitată și spune că o să fie alocate sume 

pentru încheierea unui protocol cu un centru pentru câinii fără stăpân. Domnul consilier local 

Cotfas Vasile-Dorin-Iuliu spune că în data de 27 ianuarie a fost la ședința Consiliului de 

Administrație la Liceu și s-a discutat despre posibilitatea de refacere la sala de sport. A propus să 

se discute cu un structurist. Doamna director a spus că o să vină cu o propunere în fața consiliului 

local. Domnul primar spune că va insista la CNI. Va depune o Notă de fundamentare pentru 

investiție de extremă urgență. Domnul consilier local Hârlav Vasile-Cătălin spune că ar dori să 

propună reducerea impozitelor cu minim 50% pentru persoanele cu handicap, familiile 

monoparentale și pentru cele cu venituri mici. De asemenea reducerea taxei de salubrizare cu 

minim 50% pentru categoriile precizate precum și pentru copiii până la 14 ani. Propune domnului 

primar să organizeze o întâlnire cu agenții economici locali pentru găsirea unei soluții pentru 

achiziționarea unui automat pentru reciclare pet-uri, doze de aluminiu, sticlă. Propune curățarea 

șanțului de pe strada Podirei înspre podul de de peste Mureș (la Boțu) și consolidarea malului 

pentru a împiedica surparea pământului. Domnul primar spune are în vedere propunerile făcute. 

Domnul consilier local Zămonea Mihai propune ca la aprobarea bugetului să fie avut în vedere 

alocarea de fonduri pentru achiziția de indicatoare de circulație, coșuri de gunoi pentru stâlpi și 

montarea în locuri accesibile, dulap pentru documentele de la dispensar, și în cazul în care nu sunt 

șanse pentru mansardarea Primăriei să fie schimbat acoperișul. Sunt o serie de indicatoare de 

circulație căzute. Să fie reparată gura de vizitare a canalului din fața Centrului de Plasament. A 

înțeles că sunt sistate finanțările pe Anghel Saligny. Domnul primar spune că are în vedere 

propunerile făcute. Finanțările pe Anghel Saligny nu sunt stopate dar sunt bani mai puțini. 

Domnul consilier local Rizea Ion prezintă domnilor consilieri ceea ce s-a discutat la ședința 

Consiliului de Administrație de la Liceu. Întreabă dacă s-a finalizat stabilirea hotarului cu 

localitatea Ibănești. Domnul primar spune că s-a finalizat.  Domnul consilier local Rizea Ion 

propune d-lui viceprimar să verifice în piață pentru că acoperișul de la mese o să fie luat de vânt. 

Trebuie de asemenea făcut ceva cu garajul, eventual acoperit. Domnul consilier local Cotfas Dan 

spune că a văzut că birourile în Primărie sunt prea încărcate cu documente. Ar trebui mărit spațiu 

pentru arhivă. Doamna consilier local Hompot Lavinia-Alexandra spune că la Centru de 

Plasament sunt camere disponibile.  

   Nu mai sunt probleme de discutat şi domnul preşedinte de şedinţă declară şedinţa închisă. 

 

              Preşedinte de şedinţă                                           Întocmit 

                        Rizea Ion                                                                  Secretar general  

                                                         Sbanca Mariana-Doina 

 

 

 


